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W ka»dym podpunkcie w poni»szych pytaniach prosimy udzieli¢ odpowiedzi
TAK lub NIE zaznaczaj¡c j¡ na zaª¡czonym arkuszu odpowiedzi. Ka»da
kombinacja odpowiedzi TAK lub NIE w zadaniu jest mo»liwa.
Czas pracy: 60 minut.

Zadanie 1. Dla ka»dego zbioru X i dowolnych ci¡gów jego podzbiorów
〈An : n ∈ N〉, 〈Bn : n ∈ N〉:

(a) je»eli
⋂

n∈N
An = ∅, to

⋂

n∈N
(An ∪Bn) ⊆

⋃

k∈N

⋂

l>k

Bl;

(b) je»eli
⋂

m∈N

⋃
n>m

An = ∅, to
⋂

n∈N
(An ∪Bn) ⊆

⋃

k∈N

⋂

l>k

Bl.

Zadanie 2. Je»eli X ⊆ R jest dowolnym zbiorem nieprzeliczalnym, to:

(a) zbiór {x2 : x ∈ X} jest nieprzeliczalny;

(b) zbiór {sin x : x ∈ X} jest nieprzeliczalny.

Zadanie 3. Dla dowolnych zbiorów X, Y oraz dowolnej funkcji f : X → Y :

(a) je»eli dla ka»dego zbioru A ⊆ X zachodzi |A| = |f [A]|, to funkcja f
jest ró»nowarto±ciowa;

(b) je»eli dla ka»dego zbioru A ⊆ X zachodzi |A| = |f [A]|, to funkcja f
jest na zbiór Y .

Ci¡g dalszy na drugiej stronie!
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Zadanie 4. Zbiór
{

f ∈ QN : ∀n ∈ N
(
f(n) 6= 0 ∧ (

f(n + 1)

f(n)
= 2 ∨ f(n)

f(n + 1)
= 2)

)}

jest:

(a) przeliczalny niesko«czony,

(b) mocy continuum.

Zadanie 5. Niech Z− i Z+ oznaczaj¡ odpowiednio zbiór liczb caªkowitych
ujemnych i nieujemnych. W zbiorze P(Z) okre±lamy relacj¦ równowa»no±ci
' nast¦puj¡co:

A ' B ⇔
(
(A ∩ Z− = B ∩ Z−) ∧ (|A ∩ Z+| = |B ∩ Z+|)

)
.

Relacja ' ma:

(a) co najmniej jedn¡ sko«czon¡ klas¦ abstrakcji;

(b) zbiór ilorazowy mocy continuum.

Zadanie 6. Nast¦puj¡ce zbiory cz¦±ciowo uporz¡dkowane s¡ izomor�czne:

(a) 〈P(N),⊆〉 oraz 〈P(Q),⊆〉;
(b) 〈P(N),⊆〉 oraz 〈P(Q),⊇〉.
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